

Графік заслуховування звітних повідомлень

№ пп	Дата, час	ПІБ керівника	Назва проєкту	Установа НАН України
	20 грудня			
		Секція хімічних і біологічних наук		
	10.00	<i>Відділення хімії</i>		
19		ЩЕРБАНЬ Наталія Дмитрівна	Нові ефективні нанорозмірні каталізатори отримання цінних органічних сполук з біосировини та продуктів її переробки	Інститут фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського
20		ЗОЛОТАРЕНКО Олександр Дмитрович	Супрамолекулярний дизайн і прінт-технології 3D-друку функціональних композитів на основі вуглецевих наноматеріалів	Інститут хімії поверхні ім. О.О. Чуйка
21		КОБЗАР Олександр Леонідович	Пошук нових фотоконтрольованих інгібіторів терапевтично важливих ферментів	Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В.П. Кухаря
22		САЧУК Олена Володимирівна	Синтез селективних каталізаторів одержання чистого водню з етанолу при низьких температурах	Інститут сорбції та проблем ендоекології
23		КАЛІНІЧЕНКО Кіра Володимирівна	Нанобіотехнологічний процес ремедіації деградованих і малопродуктивних земель	Інститут біоколоїдної хімії ім. Ф.Д. Овчаренка
	11.30	<i>Відділення біохімії, фізіології і молекулярної біології</i>		
24		ВОЛИНЕЦЬ Галина Петрівна	Розробка багатомішеневих інгібіторів аміноацил-тРНК синтетаз <i>Staphylococcus aureus</i> та амілоїд-чутливих флуоресцентних зондів для детекції впливу інгібіторів на біоплівку	Інститут молекулярної біології і генетики
25		САЯПІНА Ольга Ярославівна	Розроблення аргінін-селективних сенсорів для аналізу продуктів і дієтичних добавок, що застосовуються в профілактичній і реабілітаційній медицині	Інститут молекулярної біології і генетики

26		ФІНЮК Наталія Степанівна	Керована доставка цільових генів у клітини ссавців з використанням нових вітчизняних біосумісних полімерних наноматеріалів	Інститут біології клітини
----	--	-------------------------------------	---	------------------------------

	12.30	<i>Відділення загальної біології</i>	
27		ВИНОКУРОВ Денис Сергійович	Функціональне, синтаксономічне та філогенетичне різноманіття степів України як основа оцінки їх екосистемних послуг
28		ВАРГА Олександр Олександрович	Стратегії розвитку та морфо-функціональні особливості яйцеклада і його похідних у ключових груп перетинчастокрилих як основа їх різноманіття
29		КИРПА-НЕСМІЯН Тетяна Миколаївна	Отримання та аналіз трансгенних рослин, що мають гени стійкості до абіотичних стресів
30		БОРОВА Марія Миколаївна	Створення біокон'югатів екологічно безпечних квантових точок Ag ₂ S як нових інструментів для внутрішньоклітинної візуалізації
31		ГУШТАН Габріел Гаврилович	Оцінка біотичного різноманіття модельних груп членистоногих Українських Карпат з використанням сучасних інформаційних технологій
			Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного
			Інститут зоології ім. І.І. Шмальгаузена
			Інститут клітинної біології та генетичної інженерії
			Державна установа «Інститут харчової біотехнології та геноміки НАН України»
			Державний природознавчий музей